

# ЛВІВСЬКІ ВІСТІ

ЩОДЕННИК ДЛЯ ДИСТРИКТУ ГАЛИЧИНИ

Рік III.

Львів, неділя-понеділок, 9/10 травня 1943 р.

4. 102 522)

## До Української Служби Батьківщини Галичини

Багато мужів Української Служби Батьківщини після того заклик до галицько-української молоді, щоб вступала до СС. Стрілецької Дивізії Галичина, покинуло свої відділи, щоб зголоситись до служби зі зброєю.

Хоч як я признаю чесні мотиви такого поступку, то все ж мушу вказати на konieczність зберегти порядок і дисципліну у Службі Батьківщини. Передумовою боротьби зі зброєю є праця з ризиками. Це зокрема торкається Галичини. Служба Батьківщини тут призначена якраз для робіт, що мають велику вагу для фронту. Під ніякою умовою не можна занедбувати цього завдання. Тому праця Української Служби Батьківщини сьогодні більша й важливіша, як коли.

Ви всі, мужі Української Служби Батьківщини, мусите бути цього свідомі. Із тих самих ідейних спонук, з яких Ви змагаєтесь до СС. Стрілецької Дивізії Галичина, Ви повинні виконувати Ваш обов'язок у Службі Батьківщини. Одне і друге однаково почесне.

Чесно вислужені мужі Служби Батьківщини будуть по кількох місяцях своєї служби по добровільному зголошенні в першу чергу прийняті до СС. Стрілецької Дивізії Галичина. Вони є кандидатами до Корпусу Підстаршин і Старшин Дивізії і в тому напрямі їх вишкочуватимуть підчас їхньої служби в Українській Службі Батьківщини.

У зв'язку з цим буде звернена більша увага на тілесну заправу і дисципліну в Українській Службі Батьківщини.

На майбутнє відбудуватимуться передперегляди й перегляди добровольців до СС. Стрілецької Дивізії Галичина мужів Української Служби Батьківщини у домівах Української Служби Батьківщини.

Відношення до членів, обов'язаних до Служби Батьківщини річників 1923 й молодших, які ще не вступили до Служби Батьківщини, а які як добровольці зголосяться до Набірної Комісії СС. Стрілецької Дивізії Галичина, буде таке саме, як до добровольців інших річників.

Але тих, що вже були по-

Хочете забезпечити своєму народові місце в новій Європі, зголосіться масово до Галицької Дивізії!

кликани і в міжчас без дозволу своїх начальників покинули свої відділи, щоб зголоситись до СС. Стрілецької Дивізії Галичина, Набірна Комісія не прийме. Вони не будуть теж покарані, якщо до 15-го трав-

ня зголосяться знову до служби у своїх відділах і будуть вижидати приписаного порядком переносу до СС. Стрілецької Дивізії Галичина.

Хто не вернеться, підпадає важким за втечу зі Служби

### Вертаються до своїх



Большевиків прогнано, а цивільне населення, що втікло було перед червоними полчищами, вертається тепер знову до рідних сіл, до рідних хат. (Фот.: Вауер-Атлантік)

### Урочиста маніфестація в Рясні Руській

Рясна Руська, 8 травня. Урочисті маніфестаційні народні збори з нагоди проголошення набору до СС. Стрілецької Дивізії Галичина відбулись у Рясній Руській. На збори, крім представників міського старости, м-ра Дзьоби та д-ра Біляка, які переїхали туди з Брюхович, прибув львівський міський староста, д-р Геллер із почотом та голова Українського Комітету на Львів-місто, д-р Голінатий. У великій залі читальні зібралось багато селян, які привітали д-ра Геллера по-традиційному звичаю хлібом і сіллом. До зібраних промовив міський староста,

#### СПІВАКИ-ДОБРОВІЛЬЦІ

Львів, 8 травня.

21 працівників Концертного Бюро УЦК та членів хору В. Остафєвського зголосилися до СС. Стрілецької Дивізії Галичина.

В письмі до Військової Управи просять вони залишити їх по змові разом, бо бажують „як тепер, так і перед лицем ворога з крісом в руках стояти один за всіх, всі за одного“.

який підкреслив велике значення створення СС. Стрілецької Дивізії. Промовляли ще мгр. Дзьоба та д-р Біляк. Після офіційної частини виступав хор, який виконав низку стрілецьких пісень. Закінчилися збори відспіванням національного гімну. Збори вів муж доєрря Українського Комітету в Рясній Руській, о. парох Ліщинський.

### Советський рай



— Скоро! Кричи: „Хай живе Советський Союз!“ (Телепрес)

Батьківщини призначеним кадрам, які коначні, щоб зберегти порядок і дисципліну, як також повагу Організації, що служить Вашій Батьківщині.

Мужі Української Служби Батьківщини! Виконайте свій обов'язок у Службі Батьківщини таксамо, як хочете виконати його добровільно зі зброєю. Оба служать добру Вашої Батьківщини!

Львів, дня 5 травня 1943.

WASHTER,  
Губернатор.

### ПЕРШІ ЛВІВСЬКІ КУПЦІ ГОЛОСЯТЬСЯ ДО ДИВІЗІЇ

Львів, 8 травня.

Львівські купці, свідомі свого національного обов'язку стати зі зброєю в руках; перші з них вже зголосилися до СС. Стрілецької Дивізії Галичина. Ось вони:

1. Петро Шудрак, крамниця при вул. Галицькій ч. 11;
2. Ляхович, — галантерейна крамниця при вул. Галицькій ч. 12;
3. Василь Надницький, крамниця з капелюхами при вул. Краківській 34;
4. Іван Богачевський, крамниця паперових товарів при вул. Краківській.

### УМСОП ДО ВІЙСЬКОВОЇ УПРАВИ

Львів, 8 травня.

Військова Управа дістала таке повідомлення:

В мент, коли на наших землях твориться СС. Стрілецька Дивізія Галичина, яка чинно має взяти участь у боротьбі за краще майбутнє, Кружок Гігієністок - медсестер Українського Медично-санітарного Об'єднання Праці при УЦК ухвалив одноголосно, на зборах 6-го травня віддати до розпорядження Військової Управи свої фахові сили і в той спосіб чинно причинитися до спільного діла. Ми готові на кожний поклик Військової Управи.

Голова Кружка Гігієністок-медсестер: Д. Лукасевич.  
Голова У. М. С. О. П.:  
Д-р Р. Осінчук.

### УТІШКІВ КОЛО ЗОЛОЧЕВА

Утішків, 8 травня.

Сорок вибраних хлопців з села Утішкова з місцевим парохом, о. Вільгельмом Беєм прибули до комісії до Золочева. Священника й одного з воляків призначено як почесних членів дивізії.

„Бо пора це великая є“

Львів, 8 травня.

Проголошення створення СС. Стрілецької Дивізії Галичина поставило нас, галицьких українців, у зовсім нове становище. Завдяки тому ми стаємо поряд з тими націями, які вже боряться проти большевизму, дістаємо зав'язок власних збройних сил та маємо змогу прийняти участь у цій боротьбі за „бути чи не бути“ не лише працею в запілля як це було досі, але як повновартна нація з крісом в руці на полі бою. Можемо пімстити заподіяні нам ворогом кривди й вибороти кращу долю Батьківщини, щоб й майбутнім поколінням. Момент проголошення СС. Стрілецької Дивізії Галичина вимагає від нас, щоб ми віддали тотально сили на потреби війни та подбали про тісну співпрацю нашого запілля з фронтом.

Іде про те, щоб наш загальний повні зрозумів значення цього факту і щоб ми не прогавили нагоди, яка трапляється раз на тисячу років.

Коли тепер, в ту переломову в історії цього світу хвилюю Фюрер Великомічеччини дав нам змогу творити збройну силу, мусимо її всеціло використати, щоб якнайшвидше включити себе у збройну боротьбу й стати в поряд з іншими націями Європи, щоб у тому гігантському змаганні, від висліді якого залежить доля поодиноких народів на тисячеліття, не забракло і нас, щоб ві наших зусиль залежало наше майбутнє.

Все промовляє за тим, щоб ми беззастрешно, наскрзь позитивно поставилися до справи створити зав'язок наших збройних сил. Ні один протипартамент не вдержує критики. Можуть висувати їх хіба лише наші вороги, які свідомі того, що принесне нам факт створення нашої збройної сили, робитимуть всякі заходи, щоб перешкодити цій великій справі, або нечисленні незрячі одиниці зпоміж нас, над якими життя перейде до денного порядку.

Не пора тепер на застанови, критики, нарікання, не важне те, яка назва нашої збройної сили, які однострой, відзнаки, прапори, не важне і те, чи вона створена тепер чи могла бути створена швидше, — важне те, що вона існує, що після довгих років безнадії, ми знову розпоряджаємо осередком реальної сили, без якої ніяка творча і розбудівна праця неможлива.

Цей факт треба собі ясно